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       Як здійснити експорт таблиці з Excel в PDF
  категорія Комп'ютери / Типи файлів
    
 Сьогодні формат PDF став настільки універсальним для перегляду, редагування, пересилання і публікацій в Інтернеті, що в нього перетворюють не тільки текстові або графічні файли, а й цілі електронні таблиці або бази даних. Давайте подивимося, як здійснити експорт табличних даних з Excel в PDF. Зробити це не так вже й складно, як може здатися на перший погляд.
Як зберегти Excel в PDF: найпростіший метод
У самому офісному пакеті від Microsoft 2010 і вище можливість моментального експорту будь-якого типу підтримуваних документів передбачена спочатку. Правда, далеко не кожен користувач знає, де знайти цю функцію.


У нашому випадку все просто. У самій програмі відкритий файл експортується з Excel в PDF із застосуванням стандартної команди «Зберегти як ...» з файлового меню головної панелі. Досить розгорнути рядок типу файлу, що зберігається, як перед нами з'явиться список з усіма підтримуваними форматами. Як вже зрозуміло, з нього потрібно вибрати тип PDF, після чого просто зберегти під потрібним ім'ям.
Установка додаткового плагіна
Якщо версія офісного пакету такі перетворення не підтримує, обмеження можна обійти, скориставшись установкою спеціальної надбудови (плагіна) під назвою Save As PDF and XPS, яку можна завантажити абсолютно безкоштовно з сайту корпорації Microsoft.

Після цього в головному меню з'явиться спеціальне поле «Створити PDF / XPS» у розділі «Зберегти відправити ...». Залишається вибрати бажаний формат і назва.
До речі, для зручності роботи в обох випадках можна використовувати додаткові параметри експорту, що дозволяють зберегти таблицю цілком, окремі аркуші або виділені діапазони клітинок.
Як конвертувати файли з Excel в PDF
Якщо користувачеві не подобаються вищеописані найпростіші методи, можна використовувати стандартні конвертори файлових форматів, наприклад, XLSX to PDF Converter, Standard Converter і т.д.

Як і в багатьох програмах такого типу, принцип роботи полягає в тому, щоб відкрити початковий табличний файл, вибрати місце розташування кінцевого файлу PDF (якщо воно не встановлено за замовчуванням), після чого запустити процес конвертування. Ось тільки змінювати параметри експорту з Excel в PDF тут неможливо. Файл конвертується цілком.
Не подобається такий спосіб? Сьогодні існує величезна кількість онлайн-служб, що надають послуги з перетворення форматів. На такий сайт необхідно завантажити свій файл, активувати процес, а результат зберегти на комп'ютер. Але це спосіб, так би мовити, для самих ледачих, та й часу такий процес займає набагато більше, ніж прямий експорт з офісного додатка Excel.
 



    
 

  Схожі повідомлення
 
 	      Чистий установка Windows 10 після оновлення. Виконання установки і активація…   Операційні системи

	      Пошкоджений файл HOSTS в папці C: Windows System32 drivers etc: що робити?   Операційні системи

	      Звукові схеми для Windows 7 (XP, Vista, 8, 10): як їх використовувати і…   Операційні системи

	      Команди "Скайпу" (Skype). Інструкції для початківців   Програмне забезпечення

	      HAL.dll відсутній або пошкоджений (Windows XP). Помилка при завантаженні…   Програмне забезпечення

	      Прикладне ПО загального призначення: приклади   Програмне забезпечення

	      OneDrive - що це за програма? Як відключити, як видалити хмара OneDrive?   Програмне забезпечення

	      Детально про те, як відтворити репло WoT   Типи файлів

	      ISDone.dll: сталася помилка при розпакуванні. Помилка ISDone.dll   Типи файлів

	      XSD-схема. Створення XSD-схеми   Типи файлів

	      Елемент ntuser.dat: що це за файл   Типи файлів

	      Як відправити ММС з телефону на комп'ютер? Як взяти ММС на комп'ютері?   Типи файлів

	      Як перевести вордовскіе документи в ПДФ або * .doc to *, pdf   Типи файлів

	      Розширення текстового файлу: типи і основні аспекти визначення приналежності до…   Типи файлів

	      Чим відкривати SVG-файли: основні аспекти   Типи файлів

	      Формат FWD - що це, і чим його відкрити?   Типи файлів




Увага, тільки СЬОГОДНІ!
 Про це
    OneDrive - що це за програма? Як відключити, як видалити хмара OneDrive? Напевно, не потрібно говорити про те, що розробник операційних систем Windows - корпорація Microsoft - намагається постійно вдосконалювати свої програмні продукти. Так багато користувачі, починаючи з версій ОС 8 і 8.1, зіткнулися зі службою…

   Детально про те, як відтворити репло WoT Сьогодні ми поговоримо про те, як відтворити репло WoT. World of Tanks - це комп'ютерна гра, яка дозволяє записувати бої, що проходять онлайн. Потім їх можна подивитися.Тільки базове рішенняПитання про те, як відтворити старі реплєї WoT, виникає…

   ISDone.dll: сталася помилка при розпакуванні. Помилка ISDone.dll Сьогодні ми обговоримо, як усунути збій компонента ISDone.dll. «Сталася помилка при розпакуванні» - повідомлення такого типу досить часто виникає у користувачів операційних систем Windows 8 і 7.АнтивірусЗбій виду «ISDone.dll -…

   XSD-схема. Створення XSD-схеми XSD-схема використовується для традиційної вишивки хрестиком. Розробником рішення є HobbyWare. Мова йде про досить поширеному форматі для зазначених цілей.ОписXSD-схема прийшла на зміну формату .PAT, який використовувався також програмою PCStitch,…

   Елемент ntuser.dat: що це за файл Сьогодні ми розповімо, для чого потрібен ntuser.dat, що це за файл і як з ним працювати. Також ми розберемося з особливостями видалення даного матеріалу. Він може зустрітися в різних версіях операційної системи Windows.Елемент ntuser dat: що це за…
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Безпека
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	Детально про те, як видалити гру з комп'ютера повністю
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  Як виміряти зріст дитини? Що може бути простіше! Зростомір дитячий на стіну в кожен дім!
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  Психотерапевт і психолог - у чому різниця? Яка різниця між психологом, психотерапевтом, психіатром і психоаналітиком?
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     Останні повідомлення
 	Людмила Пахомова: біографія, фото, причина смерті
	Олександр Чернецький: біографія з фото
	Едвард Дженнер: біографія, фото і досягнення

 
 
   Пошук
      
 
 
 
   Підключення
  
 
 
 
 
   Copyright © 2021 FaqUkrn.ru  
 
 

  